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Біографічна довідка: народився 16 квітня 1962 рокув с. Гірки 

Любешівського району, Волинської  області. У  1979 році закінчив 

Гірківську середню школу.  1980 році закінчив Борисівське ПТУ-42 та 

здобув професію «Лісовод». Служба в радянській армії 1980-1982рр. 

     У жовтні 1982р. був прийнятий на роботу в СПТУ-25 на посаду майстра 

виробничого навчання за професією «Тракторист-машиніст меліоративних 

робіт».   

     1982р. вступив до Пінського індустріального педагогічного технікуму та 

здобув кваліфікацію техніка – механіка, майстра виробничого навчання. 

     1984р. працював інженером-гідромеліоратором в Любешівському 

райвиконкомі. 

    1987-1994рр. працював майстром виробничого навчання «Тракторист-

машиніст сільськогосподарського виробництва» в СПТУ-25. 

    З 2011 року по даний час працюю майстром виробничого навчання у 

ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ».  

 

Освіта: середня спеціальна. 

Науково-педагогічна діяльність:  
   приймав участь у конференціях ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ», а 

зокрема: 

  

✓ Науково-методична конференція: «Роль сучасних апаратно-програмних 

засобів у формуванні професійної компетентності майбутніх фахівців» із 

темою: «Нові інформаційні технології в      процесі виробничого 

навчання» 2021р. 
 

 

 



За час науково-педагогічної діяльності було видано навчально-методичну  

розробку: 

1.  Розроба уроку на тему: «Проведення технічного обслуговування і 

ремонту механізмів та систем двигуна» 2021р. 

 

Професійний досвід: 
 

       Підвищення кваліфікації, курси: 

- Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова ВСП 

“Львівський навчально-науковий центр професійної освіти”  2018р. 

- Підвищення кваліфікації в Луцькому технічному університеті 2018р. 

Знання мов: українська, російська,  німецька (зі словником). 

Професійні нагороди: 
- ПОДЯКА Любешівського технічного коледжу Луцького НТУ за за 

підготовку та організацію декади механізаторів. 2016р 

- ПОДЯКА Любешівського технічного коледжу Луцького НТУ за 

активну участь у підготовці проведенні тижня механізатора. 2017р 
 

 

 

 


